

专家“跑起来” 患者“少跑路”

我县医共体建设“红利”释放

记者 洪笑然 通讯员 郑满琳

“谢谢你们,现在乡镇卫生院也可以做手术,老百姓方便多了,太开心了。”定塘镇村民史阿伯牢牢地握着定塘分院院长余兴定的双手,激动不已。

8月31日上午,县第一医院医健集团总院专家前往定塘分院,为史阿伯进行了左侧大隐静脉高位结扎+抽剥术+硬化剂治疗术。这是县域三大医共体成立后,总院专家首次在分院完成的二类外科手术,标志着今后老百姓可以在家门口“做手术”了。

5年前,史阿伯发现左小腿内侧条索状包块,大腿的表层血管像蚯蚓在皮下蜿蜒。近期,他来到

定塘分院就诊,接诊医生建议他尽快住院手术。“要去人民医院住院吗?还是这里就可以做手术?我想让人民医院的黄胜专家给我手术……”史阿伯用试探性的语气问医生,接诊医生第一时间向院领导汇报了此事。

“在医共体成立前,我们的手术室大概有十多年没使用了。如今为加强医疗质量共建,我们的手术室在集团领导的支持和各部门的指导与帮助之下,刚刚完成了重新装修和设备的更新。”定塘分院余兴定院长思忖了一下,在分院手术也是可以的,“硬件条件”具备了,现在只欠总院专家这阵“东风”。余兴定在了解史阿伯的情况后,联系了集团党委委员

吕闻耀,吕闻耀马上联系安排了普外科黄胜医生。作为被患者“点名指派”的专家,黄胜紧锣密鼓地为史阿伯制定了手术方案,并于8月30日赶往定塘分院对史阿伯进行会诊,做好手术前的最后“会诊”。

一切准备就绪,8月30日史阿伯入住定塘分院。8月31日上午8时,总院黄胜、俞海蛟医生和麻醉科主任徐永灵、原手术室护士长毛美蓉一同来到定塘。9时20分,经过一系列的术前准备,总院专家团队在吕闻耀的指导下为史阿伯进行了左侧大隐静脉高位结扎+抽剥术+硬化剂治疗术。手术过程顺利,40分钟左右便完成了。“史阿伯现在恢复良好,术后3至4

天就可以出院了。”黄胜医生介绍了术后情况。

这是我县医共体建设的“红利”的显现。像史阿伯这样的乡镇居民今后能实实在在享受到医共体带来的便利。

“不仅要要把专家‘送过去’,还要把技术‘沉下来’。”吕闻耀表示,各家分院的手术室正在改建或已改建完毕,设备也在积极更新,今后分院要借助总院的技术优势、科教优势和人才优势,进一步提高医疗水平,方便当地居民的就医,努力实现“小病不出村,常见病不出乡镇,大病不出县,疑难危重病再转诊”的就医新模式,让群众就近便捷就医,努力提高他们的获得感和满意度。

爆料热线 65756575 1377719000

新闻马后炮

传递正能量 温暖你我他

张伟海

在西周,王明亮、伊潘丽夫妇为当地环卫工人提供免费早餐,一时成为美谈。(本报9月4日第3版报道)

像这样爱心善举,近段时间在《今日象山》的报道里出现了许多。比如,贤庠镇联村干部赖岳林勇救落水老人、丹西派出所辅警周传君做好事不留名、344路公交车驾驶员李军军停车施救老人……他们一个个爱心善举,体现了人与人之间的关爱,是一种强大的正能量,让我们的“善行象山”建设温情指数再度升高,也让我们从中感受到爱心善举的榜样力量。

爱心是人类最珍贵的情感,是社会文明的重要标志,也是中华民族传统美德的集中体现。我们的每一个爱心善举不是比富有,也不是

图名利,它体现的是人的真、善、美。做利他、利社会的善事绝不是富人的专利,不是让人倾其所有,而是根据个人的实际情况量力而行。“勿以善小而不为”,每个人从身边小事做起,用自己的方式去做好事,就是一件值得赞赏的事情。塑“善”是生活中的一部分,只有人人向善,才是全面推进公民思想道德建设最重要、最可靠的基石。

古人云,“善人者,人亦善之”。如果我们人人能向身边的爱心善举看齐,向需要帮助的人及时伸出援手,用善意和尊重对待周边,以一己微薄之力去承担应尽的社会责任,就能影响和带动更多人,就会为“善行象山”建设尽绵薄之力。

城乡公交线路编码调整

请市民注意变化,以免误车

通讯员 陆彦名

本报讯 县城乡公交9月5日至9月10日将对“301-314”定塘区域线路和“5”字开头的石浦城区公交线路合计24条线路编码进行调整,以进一步规范公交线路编码,方便群众出行辨识。9月11日起,城乡公交线路全面实行新的公交编码。

具体调整情况如下:原301路公交车调整为395路,原

302-314路公交车调整为382-394路,原501-510路公交车调整为301-310路,原夜间502路与更改后的302路白班优化合并,原508路与更改后的309路优化合并。

据了解,线路编码调整、逐步更新站牌等工作,采取新旧编码过渡的方式,在此期间将会出现新、旧站名共存、共用的现象,由此给市民带来的不便敬请谅解。

两万多现金不翼而飞 竟有人尾随跟踪

警方提醒:贵重财物不要随意放在车内

特约记者 胡黛虹

本报讯 近日,大徐派出所破获一起盗窃电动自行车内财物案件,被盗的2万多元现金被成功追回。

8月22日下午,村民张师傅的老伴从信用社取了2万多元现金,放在电动自行车的后座内就去办事,等她办完事后,车内的现金全部消失了。她说,“以为把钱放进了车后座并锁住,觉得就是放进了保险箱,没想到被贼惦记。”

接警后,民警马上调取了监控。监控显示,有一个男子匆匆跑到受害人的电动自行车边,撬开了车后座,偷走了现金。民警还发现,嫌疑人的之前一路尾随受害人而来。8月27日晚上,嫌疑人刘某被民警抓捕归案。

经审查,刘某当时见被害人从银行出来在电动自行车里放了若干财物,便一路尾随,趁被害人停车离开之际迅速撬开电动自行车后座,窃得现金2万多元。目前,盗窃嫌疑人刘某已被警方依法刑事拘留。

简讯

9月4日,县实验小学401班举行捐款活动,助力新疆灾区“爱心小课桌”计划,筹集爱心款7396元。(记者 郑雨敏)

『向向』『尚尚』亮相

县培智学校发布全市首个特教吉祥物



记者 吴敏勇 通讯员 李雨含 杨秧培

本报讯 “多么可爱的小象,我们能抱抱它们吗?”近日,县培智学校发布学校吉祥物“向向”“尚尚”。两位“萌宝”的降临,引来了不少师生及家长围观拍照。

吉祥物设计者是培智学校副校长励海珍。她介绍说,吉祥物选取“象”为原型,造型憨厚可爱,能使特殊儿童产生亲切感,且极具象山地方特色。吉祥物“向向”“尚尚”寓意积极向上,旨在鼓励学生们能成为爱学习、讲文明、能自理、懂安全的“向尚少年”。

“特殊教育学校发布吉祥物这在宁波市尚属首次,有助于塑造校园文化,树立校园品牌形象。同时,新学期学校吉祥物形象将全方位融入校园环境文化布置,参与学校积极行为支持项目,与特教老师一同陪伴孩子健康成长。”校长吴素芬表示。

据了解,新学期学校还将研发推出“向尚代币”,创新实施培智学校“向尚代币”德育管理模式,以进一步减少特殊学生问题行为、规范一日常规,全面培养学生德、智、体、美、劳各项能力,更好地融入社会生活发挥积极作用。

无视高压线? 吊车“触电”起火

供电部门呼吁重视电力设施保护



记者 黄珂 通讯员 陈晓敏

本报讯 9月1日16时28分左右,一台大型吊卡在输电线路保护区内违规作业,斗臂不慎触碰高压电线,吊车起火烧毁报废,同时致使10千伏线路跳闸停电,300余户居民停电约2个小时,所幸未造成人员伤亡。

事故发生后,县供电、消防等部门赶赴现场。“我们立即安排抢修力量开展线路恢复工作,经过全力抢修,停电线路已于当日18时20分恢复正常供电。”供电部门相关负责人说。

电力设施保护区,是指电力

线路外侧导线水平延伸并垂直于地面形成的两平行面内的区域:10千伏及以下为5米,35至110千伏为10米,220千伏为15米,500千伏为20米。根据《电力设施保护条例》规定,严禁吊车等大型施工机械在电力设施保护区范围内施工作业。

据了解,今年以来,全县电力设施屡遭车辆撞击、吊车触碰,电力基础被野蛮挖掘等外力破坏,截至目前已发生10余起。供电部门相关负责人介绍,主要原因是施工单位一味求快,对安全管理不重视,车辆驾驶员操作不规范,安全保护意识差,

既影响到周边居民用电,也危及自身作业安全。

在此,再次提醒施工管理方、施工人员及重型机械车辆司机,在遵守施工机械操作规程同时,施工作业要远离高压线塔,避免因距离高压线路过近导致人身安全事故。如果确实需要在电力设施周边开展施工作业,可拨打0574-59129900供电技术热线,电力公司将提供免费安全技术服务。对破坏电力设备、危害公共安全构成犯罪的行为,依法追究其刑事责任,对保护电力设施有功者,电力部门给予表彰和奖励。

象山县法治督察员选聘公告

为确保法治象山建设各项措施扎实有效落实,夯实法治象山建设的群众基础,增强群众监督力量,全面推动建设更高水平的法治象山,根据市委依法治市办《关于建立宁波市法治督察员队伍的若干意见》(甬党法办发〔2019〕9号)要求,现公开选聘100名象山县法治督察员。

一、选聘范围
在象山县本地居住3年以上,年龄在22-70周岁,身体健康,具有大专以上学历的中国公民。

二、选聘条件
1.拥护党的领导,拥护社会主义法治,具有坚定的政治方向和全心全意为人民服务的宗旨意识;
2.具有较强的法治意识和监督意识,具备与履行职责相应的法律知识,热心支持法治象山、法治政府和法治社会建设工作,能客观公正地进行法治监督,参与督察工作;
3.无刑事处分、治安处罚、行政处分、党纪处分记录;
4.具有与法治督察工作开展的相关专业知识;
5.其他选聘法治督察员应当具备的条件。

三、选聘流程
选聘通过个人自荐和单位推荐相结合的方式开展。自荐人员可按照选聘公告要求,直接向县委依法治县办自荐;有关单位可以向县委依法治县办提出推荐人选。经县委依法治县办审核、评定、公示后,将对法治督察员颁发聘书和证件。

四、聘任期限

法治督察员每届聘任期为3年,可以连续聘任。聘任期满未续聘的,自然解聘,由县委依法治县办负责收回并注销法治督察员证件。

五、督察职责

1.对法治象山、法治政府和法治社会建设工作进行监督;可以报名参加县委依法治县办组织的对法治象山、法治政府、法治社会建设的专项督察工作。
2.参与对全县各级、各部门有关法治象山建设、法治政府建设年度工作要点落实情况的各项监督检查。
3.参与法治象山、法治政府建设考核评价工作。
4.向县委依法治县办提交当地法治建设存在的问题和意见建议,反映人民群众对法治建设存在不满的相关情况,第一时间报告所在区域、行业等产生重大影响的法治事件。
5.参与县委依法治县办组织的有关法治建设其他工作。

六、自荐方式

请符合条件的社会各界热心人士填写《象山县法治督察员自荐申请表》(申请表请前往象山县人民政府 <http://www.xiangshan.gov.cn> 公告栏下载),并将申请表、学历证明、工作经历证明材料电子版于2019年9月30日(星期一)17:00前发送至县委依法治县办邮箱。

邮箱:xswyfb@163.com
联系人:范老师、徐老师
电话:0574-89387652 0574-89387651

2018年度岛际和农村水路客运船舶成品油价格补助公示

根据财政部、交通运输部《岛际和农村水路客运成品油价格补助专项资金管理暂行办法》的精神,现将象山县2018年度岛际和农村水路客运船舶燃油补助资金予以公示,接受广大群众监督。公示时间为:2019年9月6日起至2019年9月12日止,共7天。在公示期内,如有不符之处,请及时与我局联系。同时欢迎广大经营者、群众等进行监督举报。举报时请附有关证据材料。投诉举报电话:0574-59123355

象山县港航管理局
2019年9月6日

象山县2018年岛际水路客运和农村水路客运成品油价补助公示表

农村渡运:							
序号	所属乡镇	船舶名称	2018年度核发补助(元)	序号	所属乡镇	船舶名称	2018年度核发补助(元)
1	新桥镇	浙象农渡23	11500	7	石铺镇	象农渡68	15800
2	鹤浦镇	浙象农渡12	23000	8		浙象农渡8	10700
3	高塘岛乡	象农渡5	11500	9	定塘镇	象农渡88	114900
4		高花渡8	137900	10		象农渡18	7900
5	石铺镇	象农渡58	44500	合计		428000	
6		象农渡13	50300				

岛际水路客运:		
企业名称	船名	补助资金(万元)
象山县汽车轮渡有限公司	浙象汽渡7	119.64
	浙象汽渡8	
	浙象汽渡9	
	浙象汽渡10	